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Βράβευση Μητροπολίτη Ιλίου Αθηναγόρα για την 
προσφορά του στο μπάσκετ με αμαξίδιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Στο πλαίσιο μιας εξαιρετικής δράσης, που πραγματοποιήθηκε 
την Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2025 στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του Σταθμού Μετρό Συντάγματος, ως συνδιοργάνωση της 
Ομοσπονδίας Σωματείων Ελλήνων Καλαθοσφαιριστών με 
Αμαξίδιο και της ΣΤΑΣΥ Α.Ε. βραβεύτηκε, για την μεγάλη 
προσφορά του στο έργο της Ομοσπονδίας μπάσκετ με 
αμαξίδιο, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας.

Ο Σεβασμιώτατος , που εδώ και τρία χρόνια βρίσκεται συνεχώς στο πλευρό της 
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Ομοσπονδίας, βοηθώντας ποικιλοτρόπως το σπουδαίο έργο της, παρέλαβε 
συγκινημένος το βραβείο του από τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας κ. Χρήστο 
Καλούδη, τονίζοντας για ακόμα μια φορά, πως τόσο ο ίδιος προσωπικά, όσο και η 
Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, θα συνεχίσουν να υποστηρίζουν δυναμικά τον αθλητισμό 
των Ατόμων με Αναπηρίες και θα βρίσκονται αρωγοί κάθε εθνικού και τοπικού 
σχεδίου που βγάζει τα ΑμεΑ από τα στενά όρια του σπιτιού και τους ανοίγει τον 
δρόμο του αθλητισμού, εκεί που μπορούν, όπως και στη καθημερινότητα, να είναι 
οι αδιαμφισβήτητοι πρωταγωνιστές.

Ταυτόχρονα εξήρε το αξιοσημείωτο έργο του Προέδρου της ΟΣΕΚΑ κ. Χρήστου 
Καλούδη και των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, καθώς και 
των αθλητών – ηρώων και των παραγόντων των ομάδων.

Τέλος, ειδική αναφορά έκανε στον Πρόεδρο της ΣΤΑΣΥ Α.Ε. κ. Χάρη Δαμάσκο και 
στον π. Δήμαρχο Φυλής κ. Δημήτρη Μπουραΐμη, που βραβεύτηκαν αμφότεροι από 
την ΟΣΕΚΑ, για την προσφορά τους, λέγοντας πως είναι ιδιαίτερα χαρούμενος που 
βραβεύεται μαζί με δύο ανθρώπους, που εκτός από σημαντικοί παράγοντες της 
κοινωνικής ζωής, είναι και τέκνα της τοπικής μας Εκκλησίας.

Στην ίδια δράση βραβεύτηκε επίσης η Πρόεδρος του Ιδρύματος Αθανασίου και 
Μαρίνας Μαρτίνου κα Μαρίνα Μαρτίνου, το βραβείο της οποίας παρέλαβε ο 



Διευθυντής του Τμήματος Δωρεών της ΑΜΚΕ ΑΙΓΑΙΑΣ κ. Γιώργος Παγώνης, ενώ σε 
πρώτη Πρέσβειρα Καλής Θέλησης για την προώθηση της καλαθοσφαίρισης με 
αμαξίδιο, αναγορεύτηκε η δημοσιογράφος κα Δώρα Αναγνωστοπούλου.

Αξίζει να σημειώσουμε, πως την συγκεκριμένη διοργάνωση με τίτλο: «βγες από το 
σπίτι», παρακολούθησαν με μεγάλο ενδιαφέρον εκατοντάδες μαθητές Δημοτικών 
Σχολείων και Γυμνασίων της Αττικής, οι οποίοι αφού θαύμασαν τα κατορθώματα 
των καλαθοσφαιριστών σε αγώνες 3on3, στη συνέχεια κάθισαν στα αγωνιστικά 
αμαξίδια και δοκίμασαν να παίξουν μπάσκετ, μια πρωτοβουλία με μεγάλο 
συμβολισμό, που αυξάνει την ενσυναίσθηση των παιδιών και τα ευαισθητοποιεί 
καθοριστικά πάνω σε ζητήματα αναπηρίας, προσβασιμότητας και συμπερίληψης.



  

   




